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l.a)Hax #yésx+ % =y+ %, akkor mennyi lehet az xy szorzat értéke? (5 pont)

b) Mennyi x3 + y3 értéke, hax + y =5ésx + y + x2y + xy? = 24? (8 pont)

2. Oldja meg a v1—x+ |x—2|+ |x— 3] = |x — 4| + |x — 5| egyenletet a
valos szamok kdrében. (10 pont)

3. Ot kiilonb6zd pozitiv egész szambdl allé minta atlaga 21. Mennyi lehet a
median értéke? (13 pont)

4. Egy derékszoglh haromszog egyik hegyesszogének szogfelezdje a szemkdzti

oldalt 4 és 5 egység hosszu részekre osztja. Mekkora a haromszog terulete?
(13 pont)

5. Egy haromszdg oldalainak hossza a, b, c.
Igazolja, hogy a? + b% + ¢? < 2(ab + bc + ca). (13 pont)

6. Az asztalon fekvé nyolc szamkartyan az 1,—2,—3,4,—5,7, —8,9 szdmokat
latjuk. A lapokat megforditjuk, majd valamilyen sorrendben a lapoknak erre az
oldalara is felirjuk ugyanezt a nyolc szamot. Ezutdn kiszdmoljuk mindegyik
lapnél a rajta l1evo két szam Gsszegét.

Lehet-e ennek a nyolc szdmnak a szorzata a) 0; b) 2; c) 4; d) 16? (16 pont)

7. lgazolja, hogy az f(x) = x? —ax —1 masodfokl fliggvény grafikonja
tetszOleges a valds paraméter eseten harom pontban metszi a
koordinatatengelyeket. Mutassa meg, hogy erre a harom pontra illeszked6 koron
van egy olyan negyedik pont, amely illeszkedik mindegyik korre. (22 pont)
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100  101x?

gl teljestl. Mennyi lehet az xy szorzat

1.a) Az X, y egész szamokra x* +

értéke? (6 pont)
b) Ha 3¢ = 4P = 36, akkor mennyi % + % értéke? (7 pont)

2. Ot pozitiv egész szambdl all6 minta atlaga 11, medianja 10, a modusza 7.
Mekkora a minta legnagyobb terjedelme? (9 pont)

3. Az ABC haromszog két oldala AB = 12 és AC = 9, tovabba az AL szogfelezo.
Mekkora az ABC haromszog terlllete, ha az ACL héaromszdg terulete %
teruletegység? (10 pont)

4. Mekkora az |x;x3 + x1x4 + x,x53 — x,x,4| Kifejezés legnagyobb értéke, ahol
lx;] <1,hai=1,2,3,4? (16 pont)

5. Egy kvalifikdcidos versenyen 75 asztaliteniszezd vett részt. Mindenki
mindenkivel pontosan egyszer jatszott, ¢s a mérkdzés valamelyik jatékos
gyOzelmével zarult. A verseny végén volt 25 olyan jatékos, akik koziil mindenki
legfeljebb n-szer veszitett. Mennyi az n lehetséges legkisebb értéke? (16 pont)

6. Ha az x és y szamokra x? + y? = 14x + 6y + 6 teljestl, akkor mennyi lesz
3x + 4y legnagyobb értéke? (16 pont)

7. Az ABC szabalyos haromszdg belsejében felvettiink egy O pontot, melyre
AO0? + BO? = C0? teljestl. Mekkora az AOB£? (20 pont)



